PROCEEDINGS

OF THE

Sixth Meeting of the Synod

OF

The Diocese of Calgary,

ERRATA.

Page 78. Last line, change \$1181.71 to \$1181.80Page. 85. Line 4, strike out Dr., Cr.Page 86. Line 9, for St. Johns, read St. Pauls.



1901: Calgary Herald Print, Calgary.